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mesteri hivatalt telefonon kérték meg, hogy ő fenségeik- Lázár Önön igazgatót., a ki megkért-, irjazn ¿1 az újságba, 
kel közölje az előadás elmaradását.A  s z ín h á z a k  sö té tb en .

Hivatalosan a színházakhoz csak a késő délutáni, 
órákban érkezett meg a Budapesti Általános Villamos- 
sági r.-L-nál történt robbanás híre, egyidejűleg ¡Sándor 
László főkapitány abbeli .rendeletévé!, a mehhti a mát 
előadások inzgturbinát betiltkt. A főkapitány ezernél', esen 
telefonált a színházakhoz, &>: Oper&Máíios pedig elküidötte 
Laky kapitányt, a ki a történtekről Vidor Dezső titkárt 
értesítette. -A színlapokat már késő volt ét-nyomul ni, 
igy hát a közönség nem lehetett tájékozódra a mai szín­
házi est elmaradásáról, bárha az újságok olvasótermében 
nagy plakátokon tették ezt közhírré.

Az Operánál . Vidor titkár nagy árkus papírokat 
tétetett ki a pénztárakhoz és &z összes bejáratokhoz, 
rajta a kékezeruzás értesítéssel:

A  mai előadás 
világítási üzem zavar miatt 

elmarad.
A jegyek árát holnap délelőtt a pénztár

visszafizeti.

Mellesleg megjegyzendő, hogy a Hunyadi László•
hoz már az összes jegyek, néhány olcsó helyen kívül, el­
keltek.

A közönség sehogysem értette a dolgot és a plakátot 
megpillantva, karavánokban indult a hajóe-utezai 
bejáróhoz és a portást kezdte kérdezni, faggatni, a ki 
azonban nem tudott többet mondani annál, mint hogy 
az előadás elmarad. Időközben újabb főkapitányi renddel 
érkezet!, mely felszólítja a titkári hivatalt, hogy, bárha 
feles óvatosság is, de a hivatalokban se. gyújtsák fel a vil­
lamos lámpákat, hogy esetleges rövidzárlat veszedelmét 
elhárítsák.

Még egy kis komplikációt kellett elhárítani aa 
Operánál, melynek előadására be volt jelentve Zsófia 
kir. herczegnő és László Lir. herezeg látogatása. Az udvar*

A Nemzeti Színháznál Macbeth került volna színre, 
melyhez még az esti pénztárnyitás előtt 8000 korona áru 
jegy kelt el. Az operai bevétel, ez is, az állami színházak 
tiszta vesztesége. Mihelyt Zollner Béla titkár megkapta 
a főkapitány telefonjelentését, piakatiroztatta az összes 
bejáratoknál, hogy:

M a  nem lesz előadás.

Egészen röviden, úgy gondolván, indokolás fölös­
leges, hiszen láthatja mindenki, hogy a színház ez enyhe 
tavaszi estén sötét marad. A Macbeth szereplői idő­
közben megérkeztek a színházhoz, a kikkel Szandalics 

; portás bánatosan közölte a történteket. De a művészek 
j- ezzel nem elégedtek meg. Hivatalosabban akarták hal* 

lani. Ez óhajuknak Ivánfi. főrendező tett eleget, a ki 
i közölte velük a fájdalmas eseményt. De még a közlés 

után is ezerre menő tömeg állta körül a Nemzeti Szín­
házat és művész bejáróját és kárpótlásul az elveszett 

. színházi estért autogrammet kért a művésznőktől és 
m üvészektől.

A Nemzeti Színház igazgatósága ezen az utón ut 
közli a nagyközönséggel, hogy a csütörtöki Macbetk- 
előadásra váltott jegyeket, tekintettel a vis majorra, 
a mely a vUlanyvilúgit-ási zavarral beállott, a rendes7 
pénztári órák alatt visszaváltja. - — *

A Budapesti SzirJiúzban a kamarajáték előadására 
váltott jegyek árát ott, & hol megváltották, vissza­
térítik.

A Király-Színház kapujában egy tipikus háborús 
pórias udvariatlaakodott a közönséggel és elzavart min­
denkit, a ki csak kérdést bátorkodott intézni hozzá,

— Mondtam mar ezerszer, hogy nincs pénztár, 
nincs előadás, menjenek, oszoljanak 2

A Pacsirta,  helyett tehát a közönség ezt a neveletlen 
frátert kapta, a ki két karral védte a keskeny bejáratot. 
Valóságos művészet volt o gorombaságon át megtalálni

hogy a ruai jegyeket vagy érvényesítik a Pacsirta egy 
másik előadására, vagy pedig visszafizetik holnap délelőtt 
az árukat. Ugyanez vonatkozik a Magyar Színházra is, 
a hol a Hotel Itnpsriai mai előadásának jegyeit bélyegzik 
felül másnapra, vagy visszatérítik az értők fizetett ősz* 
szeget.

A Vígszínház nagysikerű újdonságának, Jőb Dániel | 
Őszi vihar ezirnü színmüvének mai előadása is áldozatul < 
esett a villamos robbanásnak- A Li pót-körúti színház is ' 
sötétben maradt ez este, a mi a színháznak mintegy j 
8500 korona kárt jelent. És 850 korona veszteséget a ' 
szerzőnek.

Miután a Várszínház villamos áramát a Ganz-gyár 
szolgáltatja, az előadást alapjában véve itt meg lehetett j 
volna tartani. De a főkapitányság nem garantálhatta j 
a fcüzörsági kirendeltséget, igy hát elővigyázatosakimák ; 
tetszett, ha az Úri divat mai első budai előadását leg- 
közelebbro halasztják.

A Városi Színház, mialatt a többi színházak szomo­
rúan és sötéten merednek az estbe, pazar villanyfényben | 
úszott a Hóvirág 25-ík jubiláns előadásán. TapdLozai 
.Dezső helyettes igazgatóval beszéltem, a ki elmondotta, 
hogy a Városi Színház áramát egy másik társaság éa 
pedig a Székesfővárosi Elektromos Müvek szolgáltatják, 
igy hát a robbanás az ő üzemüket nem zavarja.

— Sőt kérem, — vetette most közbe Kollegerszky, 
a Városi Színháznak villamossági főfőigazgatója — 
nekünk két kábelünk van arra az esetre, ha egyikkel 
baj történik. Volt egy ilyen eset ugyanis még a Népopera 
Qilo Vadis előadásán és akkor Bárczy István polgár­
mester csináltatott még egy kábelt arra az esetre, ha 
as egyik felmondja a szolgálatot.

Ugyancsak a Székesfővárosi Elektromos Müvek 
szolgáltatják az áramot a Bogai Orfeumnak, Télikertnek 
és Kristályfálatának, melyek ekként megtarthatták elő- j 
adásaikat.

Az ezt folyamán volt szerencsém beszélhetni Sárdor ' 
László főkapdtánynyal, a ki a színházakra vonatkozólag ! 
agakét szíveskedett velem közölni: * -



— Elrendeltem, hogy mindazok a ezmbáz&k és 
mulatóhelyek, a melyek a tutaj-utez&i telepről kapjak 
nz áramot, nevezetesen a Király*, Magyar-, Vár-, Opera, 
Kemzeti, Vígszínház, a Zeneakadémia, Fővárosi Orfeum 
03 a Belvárosi Szí-máz ma este nem tarthatnak: elő­
adásokat- ¿Remélem azonban, hogy holnapra, pétitek estére 
■már isméi rendbéhazsux juk a dolgot és erős a hitem, hogy a 
■sdvMcah a holnapi etfadásxhií már zsxartalzvjiú megtart­
hatják.

A Budapesti -általános Villamossági r.-t.-nál szintén 
bíznak benne, hogy a színházak holnapi estéiére már tud­
nak villamos áramot szolgáltatni és 
vesztett estét nem  követi a többi és ■. 
négy óránál ‘tovább nem maradnak

így ez egyetlen ei 
a színházak húsz* 
sötétben.


